Homework 3 of Matrix Theory

Sequence Number:
Name:

Student ID:
> eR—
32.
R = Rz, FHINFAN
0= [ Saras

(1) RE 1,¢, 12 WESERE
@) BEEREFAHE f(z) =1 -2z + 2?2 5 g(z) = 1 — 42 — 5z BIRF.



34.

(1) Eug C 2ty R ERN "4 M=E. 25774% C EN—TWR, #Fi51+ign C
A—EREIERE, NTA?

(2) Mg eE R® ER—19iR, FEMEEE e1,e1 + €3, 61 + €3 + €3 B—AMETR
B G €2 5 e3 HKEES0? ENMEABNESD?



37.

ERRX=E R &, R=PEE o = (1,0,1,1), 00 = (2,1,0,—3)
az = (1,—1,1, 1) FRERIFE—MREERE.



39.
REMRREE V O—BEN o, 0, HERIERR

(1)

R V —MREEREER o, ap FITEFERE.



42.

BEMEE V = R 2ERXEE RASEFHRIZE). & o = (L,1) a0 = (1,-1) 5
B =1(0,2),8: = (6,12) BV WMAE. & o; 5 Br KINFRAD IR

(O‘hﬂl) =1, (041,52) = 15, (O‘27ﬁ1) = -1, (0427,32) =3

(1) SKIAERE S 5EM
@) X V —REERE.



44.

% A RRMMELIER (B0 A" = —A) , iE:
(1) A F%EER O
@ 12 a+ fi 8 ANBET— T EERHENSTERE, HP o, BIRTEE, Wa 5 B ER,



45,
1% A 2 Hermite 1Ef%, WMIRIEE@=E 985 2*Ax =0, I A = 0.



2| -

33.
BRIV R™ ASR—PEFE W, #ER0E e +ey £ W FHNRELLIRIEN e.



37.

R oy 2BRRAZEF V HRGEE, o(a) = a—2(a,ay)ay,a € V. IR
(1) 0 BT,

(2) 0 BIERETH.



38.

IERR: BRIVZ=E(E) V 4T 0 ERIMER < o & V BIREERE TR ZRIIFRE
B



44.

IERR Givens fEd&ERs G BIEXER, MEREE ¢ = (21,20, -+, 2,) , ITE Gz BETD
£. 1% ¢ 2RUME, eI EEFERET Givens festiEEIE x TAINERIE e;.



SRR =

10.
% ARSHEER 0,1, WRMIFHEEERN (1,2), (2, —1). it A RS ANMERHK A.



Bonus Questions

Ko=(7,-4,-1,2) Fw LMNERKT, HPw B Az = 0 NEZIE

2
A= 3
1

NN =

1
2 1
2 -9



